

他的错,得到校长原谅,他的人生还能重来

# 熊孩子不想开学 PS恶搞“校长东莞嫖娼被抓”

“宜宾某校校长在东莞嫖娼被拘留,开学要延迟了。”2月15日晚,这条爆炸性的消息,配上所谓的央视视频截图,在网上掀起了轩然大波。此事的始作俑者——该校17岁男生何文(化名)对自己恶作剧的解释,居然是“想延迟开学”。而莫名“中枪”的该校校长刘兵(化名),则被推到了风口浪尖。次日,该校开学典礼如期举行,校长刘兵出现在主席台上,谣言不攻自破。

最终学校通过调查锁定了何文。不过,校长原谅了他,希望他不要背负太重的包袱,让他暂时回家,家里人不要过度批评。

## 开学前一天 网传校长嫖娼被抓

2月16日中午,正在回家路上的宜宾某校校长刘兵,接到了一个朋友的电话,惊讶得在路边愣了好几分钟。“你晓不晓得,网上有一张不利于你的图片?”刘兵说,朋友问得非常委婉,他则一头雾水。

“网上有张图片,看起来是PS的,说你在东莞被抓了,还上了央视。”这位朋友吞吞吐吐地告诉刘兵。接下来,刘兵收到了朋友传来的图片,看见自己的半身照被配在东莞“扫黄”图片旁边,并组合在央视新闻的截屏图中。画面下方字幕打出了他的工作单位、职务和姓名,并注明“东莞嫖娼被拘留”。

当天下午,刘兵所在学校向宜宾市纪委、宣传部、教育局汇报了此事,并向警方报案。

“第二天就是学校的开学典礼,领导班子成员开会协商决定,对此事不评论,让谣言不攻自破。”刘兵说,当时一半的教职工已通过微信群、QQ群等途径知晓了此事。

刘兵随后也接到了几十个朋友、同事的问询电话。

## 发图后当晚 少年害怕了紧急删帖

从看到这张PS恶搞图开始,整整5个小时,刘兵都没想清楚:发图者是谁?出于什么目的?之后,他突然想到这张图片是朋友从“陌陌”里转发来的,而“陌陌”多是年轻人在玩,会不会是学生恶搞上传的?

与此同时,少年何文也开始感到不安。“晚上我上网查看时,发现转帖的人很多,各种评论也多,我开始害怕了。”何文事后说,他当时感到事情已无法控制,于是当晚8点左右删除了原帖。后因不放心,又重新发帖,说明校长被抓一事不是真的,请网友不要再转发图片和评论。不过何文的删帖已阻止不了此谣言在网友中迅速传播。

当晚,刘兵的手机收到一条陌生号码发来的短信,发信人自称该校学生,提供了关键线索,让刘兵进一步锁定图片作者是该校学生。

## 开学典礼上 校长现身谣言不攻自破

2月17日,开学典礼如期举行。刘兵走上讲台致辞,让他被抓的谣



学生的恶搞图片

言不攻自破。

“我面对的都是十多岁的学生娃,他们对网上谣言还缺乏鉴别能力。学校对这个谣言不做任何评价,希望学生们自己去认识这是假的,是不应该乱传播的。”刘兵说,抱着这个理念,当天的开学典礼上,没有专门对此事提出批评或规定学生不许传播。

开学典礼结束后,学校老师在学生们常去的一个讨论版,发布了开学典礼的动态,并贴出了刘兵致辞的照片。虽然仍有学生对“校长被抓”一事进行调侃,但开始有学生出面澄清。

## 当事少年: 模仿网上开个玩笑

“之前看到网上有人PS校长被抓上了新闻,就想模仿一个,和大

家开个玩笑,主要是想延迟开学。”被学校保卫科查出的何文,说出了自己恶作剧的动机。开学典礼后的两天,他在教室里每天如坐针毡,既害怕学校查到他,又焦虑学校到底什么时候会查到他,天天都背着沉重的思想包袱。

## 校方: 孩子认识世界需要引导

“这个娃娃平时表现本分,偏内向。”该校纪委书记说,人虽然查出来了,但学校担心何文背的包袱太重了。和家长商量后,学校建议何文暂时回家冷静一段时间,避免同学们的议论对他产生刺激,之后再按相关规定处理。校方还特意跟学生的母亲交代,回去千万不要对他过度批评,要让他自己反省。

据《华西都市报》

他的错,会有人原谅吗?他的人生能否重来

# 14岁少年网吧杀父 谁的错?

## 网吧寻子回家 父亲惨遭儿子杀害

2月18日晚9时30分左右,湖南娄底市新化县一家名为“东盛网络”的网吧发生一起14岁少年弑父的惨案。

这位少年小肖,是新化县上梅中学初一一名普通学生。据班主任罗老师回忆,2月18日是开学第二天,本应下午1点钟赶到学校的小肖到点依然没有出现。无奈之下,她拨通小肖父亲的电话。电话里,他的父亲肖福民颇为惊讶,告诉老师,12点30分,儿子吃完中饭就出家门了。

据有关部门的调查结果,肖福民接到老师电话后便开始四处找寻其子。当天21时,他终于在一个小区的网吧看到儿子,此时小肖已在此上网7小时。父亲欲带其回家,小肖不肯,愤怒的肖福民打了他几个耳光,父子发生激烈的冲突,小肖用随身携带的弹簧刀捅了肖福民胸口一刀,致其当场死亡。

小肖的表哥刘日东赶到现场时,小肖已经吓呆了,肖福民则痛苦地蹲在地上,督促刘日东叫救护车。感觉自己不行了,肖福民最后

的工作,一起回到新化县,做小肖的陪读。刘日东分析,父母的归来也许让不习惯突如其来管教的小肖身心更加压抑,而网吧的血案,成为了父子俩矛盾的一次总爆发。

事实上,入学才半年多的小肖在上海中学和同学相处良好。因为读过3个初一,积累了一些功底,小肖的成绩在班上处于中上游的位置。此外,小肖比班上的同学普遍大两三岁,个头也比较高,但个性“讲义气”,得到班上同学的喜爱。

但曾经辗转多个学校的小肖,沾染上了抽烟、吃槟榔、迟到、打架等不良习气,虽然才读了一个学期,他已是被叫家长和谈话次数最多的学生。

## 悲剧如何不再重演?

“有些留守儿童是一颗随时可能爆炸的定时炸弹”,中南大学心理学博士、儿童情绪管理专家郭平认为,留守儿童由于常年无法跟父母在一起,严重缺乏父母的关爱,缺乏同理心,为暴力解决问题埋下了种子。此外,青春期青少年心理健康同样值得关注。

据新华社



14岁少年的爷爷无法接受现实

## 毒贩收了26万假钞 怒打电话报警

发现自己卖毒品得来的26万余元是假钞后,毒贩张冬宇竟忘记自己的身份,拨打了报警电话……

## 毒品买家给了26万

四川人张冬宇的贩毒生涯止于2014年1月28日,长春。当天,他向李平出售了2.2千克毒品,价值26万余元。李平验货后与张冬宇一起乘车来到银行,并很快从银行提出一袋钱交给张冬宇。这时,李平对张冬宇说,为了不让警察发现,要尽快分开。张冬宇对此话深信不疑,和李平迅速分手。

## 去存钱才发现是假币

张冬宇提着钱来到另一家银行存钱。不料,银行工作人员告诉张冬宇,这26万余元是假钞。这个消息让张冬宇惊呆了!银行方随即表示,如果张冬宇不报警,那么银行也会报警。无奈之下,张冬宇拨打了报警电话……

## 警察接警抓住了他

张冬宇报警后不久,已跟踪他多时的长春警方立即赶到现场,将他抓获。

当日下午5时许,长春警方在当地将涉案的另外10名犯罪嫌疑人抓获,当场缴获冰毒2.2千克、毒资4万余元,查获人民币假钞26万余元。随后,长春警方将案情通报给成都警方。

据《成都晚报》

## 闹市驾车开枪 追杀生意伙伴

闹市街头,两辆面包车疯狂追逐一辆奔驰轿车,面包车猛撞奔驰车,车上的男子开枪射击,放学的学生和路上的行人吓得心惊胆战……这不是香港枪战电影,而是18日下午5点半左右发生在珠海平沙街头的真实一幕。

事件中一名持枪男子被撞伤,至少4辆车损坏。据珠海警方通报,3名涉枪嫌疑人已落网,并在案发现场附近小区发现了疑涉枪的枪支,其余嫌疑人正在追捕中。

记者经多方证实,当天被追赶上并遭开枪射击的邱先生是珠海平沙本地人,在当地从事土石方等工程项目。据当事人称,这场闹市追杀是因为工程项目惹了纠纷。

邱先生的朋友杨先生当时也在场。据杨先生介绍,18日下午5点,20多人拿着刀枪围住了他、邱先生和伍先生。他和伍先生提前开车逃跑,邱先生慢了一步,驾驶的奔驰被困住。邱先生开车逃离时撞倒了一名歹徒,那些同伙于是扛着枪分乘3辆车在大街上疯狂追赶,一路上还开了3枪,邱先生的小轿车被子弹打坏,歹徒还几次驾驶面包车撞击邱先生的车,并用两辆车一前一后试图夹击迫使邱先生停车。在撞击的过程中,一辆面包车出现故障熄火,一名男子随即下车,一边步行追赶,一边开枪射击。邱先生在逃跑过程中撞倒该男子。

杨先生说,邱先生暂时摆脱对方,藏在一条小巷子里,打电话让哥哥前来接应,他哥哥很快驾车赶来,邱先生遂转乘哥哥的车,这时歹徒发现又开始追赶,一路上连开5枪,导致邱先生哥哥的汽车也被打坏,后来跑出两公里,邱先生和哥哥才摆脱歹徒的追赶,并立即报案。

“对方太嚣张了,居然在大街上直接开枪,这么多年我还是第一次碰到。”回忆此事,杨先生依然心有余悸。

据《南方都市报》